



# Небывалый интерес к бегу

## Сотни арамильцев пришли на «Кросс нации» - вдвое больше, чем год назад

Наступившее «бабье лето», пришедшееся на субботний день, 24 сентября, вызвало небывалый интерес жителей к здоровому образу жизни. И неудивительно, что традиционные массовые соревнования по легкой атлетике «Кросс нации-2016» состоялись при большом стечении населения Арамильского городского округа на лыжной трассе.

Рекордное количество участников – 660 человек – приняло участие в забегах, что превысило прошлогодний показатель в два раза. На регистрацию выстроилась вереница желающих приобщиться к занятиям спортом. Очередь начиналась далеко от лыжной базы! Подготовленные организаторами выпела и номера для участников соревнований закончились уже через 20 минут после начала регистрации.

Открывал соревнования массовый забег, в котором приняли участие 147 человек. Все желающие устремились в сосновый лес на дистанцию в один километр. После чего состоялись старты для самых маленьких, затем для школьников, а «закрывали» праздник бега взрослые спортсмены.

Прямо на стартовой поляне было организовано развлечение для ребят. «Миньон» и «Ангри бердс» забавляли детей различными конкурсами, играми. Здесь же можно было попить горячий чай с печеньем.

Артур МАМАТОВ,  
фоторепортаж Олега БАЖУКОВА

